
Поле Український

Тема
01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання За допомогою якого з наведених нижче методів аналізу можна визначати лише речовини з асиметричним атомом вуглецю?

Правильна відповідь
Поляриметрія

B Потенціометрія

C Спектрофотометрія

D Фотоколориметрія  

E Рефрактометрія

Автор КРОК-2023

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання В якій із наведених сполук є первинна ароматична аміногрупа?

Правильна відповідь
С6Н5 - NH2 (анілін)

B (CHз)3C - NH2 (трет-бутиламін)

C   (CHз)2 NH (диметиламін)

D  (CHз)3 - N (триметиламін)

E (С6Н5)3N (трифеніламін)

Автор КРОК-2023

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання

Визначте вихідну сполуку (А) та кін-цевий продукт реакції (X):

Правильна відповідь Метан і бензол

B Етилен і бензол

C Метан і циклогексан  

D Етан і вінілацетилен 

E Метан і вінілацетилен

Автор КРОК-2023
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Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання
Для визначення зв’язаного хлору в хлорметані виконали гідроліз за таким рівнянням:        СН3-СІ + NaОН →  СН3—ОН + 

NаСІ                                Яким є механізм цієї реакції?

Правильна відповідь
Нуклеофільне заміщення

B Радикальне заміщення

C Елімінування

D Електрофільне приєднання  

E Нуклеофильне приєднання

Автор КРОК-2023

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання Яка з наведених нижче сполук не взаємодіє з нітритною кислотою (NаNO2 + HCl)?

Правильна відповідь
Триетиламін

B N-Метиланілін

C Ізопропіламін

D Циклогексиламін

E  4-Метиланілін

Автор КРОК-2023

Тема 04 Оксосполуки.

Текст завдання Як називається лужний гідроліз естерів (складних ефірів)?

Правильна відповідь
Омилення

B Етерифікація

C    Перегрупування

D Конденсація

E Окиснення

Автор КРОК-2023

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання
В які положення гідроксильна група (-ОН) фенолу орієнтує входження наступних замісників в реакціях електро- фільного 

заміщення (Se)?
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Правильна відповідь
Орто-, пара-

B Мета-

C Тільки пара-

D Орто- мета-

E Пара-, мeта-

Автор КРОК-2023

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Який гетероцикл має ацидофобні властивості?

Правильна відповідь
Пірол

B Тіофен

C Птеридин

D Хінолін

E Піримідин

Автор КРОК-2023

Тема 04 Оксосполуки.

Текст завдання

У результаті якої з наведених реакцій утворюється фталевий ангідрид?

Правильна відповідь
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Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Яка з наведених формул відповідає тіофену?

Правильна відповідь

B

C

D

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



E
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Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання

Який кінцевий продукт утворюється під час проведення реакції амінування акридину за схемою:

Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2023
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Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання Яка з вказаних сполук є найстійкішою до дії окисників?

Правильна відповідь Бензол

B Гексанол

C Толуол   

D Нафталін

E Фуран

Автор КРОК-2023

Тема 04 Оксосполуки.

Текст завдання Яку пару сполук можна відрізнити за допомогою реакції «срібного дзеркала»?

Правильна відповідь
Пропаналь і пропанон

B 1,3-Бутадіє і 1,2-бутадієн

C Етанол і етиленгліколь

D н-Бутан і ізобутан

E  Пропан і пропeн

Автор КРОК-2023

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання З якою речовиною бутан вступає в реакцію за наведених умов?

Правильна відповідь
Вr2, освітлення, 20°С

B НСІ

C Вr2, в темноті, 20°С 

D  NаОН, водний розчин

E  NaОН, спиртовий розчин

№  крок 2017

ТЕМА Багатоядерні арени. Небензоїдні ароматичні системи

Текст завдання Яка сполука утворюється в результатi реакцiї бромування нафталiну? 
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Правильна відповідь

B

C

D

E
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ТЕМА Моносахариди. Цикло- оксотаутомерія. Хімічні властивості моноз.

Текст завдання Який з наведених моносахаридiв НЕ є iзомером глюкози?

Правильна відповідь
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ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкіни). Ідентифікація ненасичених вуглеводнів

Текст завдання У результатi якої з наведених реакцiй утворюється ацетон?

Правильна відповідь

                          H2O; Hg2+; H2SO4

CH3 − C ≡ CH −−−−−−−−−−−→

B

                         H2O; H+

CH3 − CH = CH2 −−−−−→
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                                        [O]

CH3 − CH2 − CH2 − OH −→
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ТЕМА Класифікація органічних реакцій і реагентів. Методи встановлення будови органічних сполук.

Текст завдання Серед перерахованих реагентiв оберiть нуклеофiльний:

Правильна відповідь
 N H 3

B   k. HN O 3 + k. H 2SO 4

C CH 3 − Cl

D

E k. H 2SO 4(SO 3)

№  крок 2017

ТЕМА П'ятичленні гетероцикли. Пірол, фуран, тіофен. Синтез та властивості. Азоли. NH-кислотність піролу. Азольна таутомерія імідазолу і піразолу.

Текст завдання При повному вiдновленнi пiролу одержують:

Правильна відповідь

B

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



C

D

E

№  крок 2017

ТЕМА Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук.

Текст завдання Iзопентан i неопентан є:

Правильна відповідь
Iзомерами

B Конформерами

C Енантiомерами

D Таутомерами

E Гомологами

№  крок 2017

ТЕМА П'ятичленні гетероцикли. Пірол, фуран, тіофен. Синтез та властивості. Азоли. NH-кислотність піролу. Азольна таутомерія імідазолу і піразолу.

Текст завдання Яка з реакцiй свiдчить про кислотнi властивостi пiролу?

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№  крок 2017

ТЕМА Одноосновні карбонові кислоти. Кислотні властивості карбонових кислот та їх залежність від природи вуглеводневого радикалу.

Текст завдання З наведених сполук оберiть ту, яка вiдноситься до гетерофункцiональних карбонових кислот:

Правильна відповідь
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C  HOOC − CH 2 − CH 2 − COOH
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D

E

№  крок 2017

ТЕМА Оксикислоти. Природні амінокислоти, пептиди та білки. Хімічні властивості амінокислот.

Текст завдання Iз запропонованих реакцiй оберiть ту, яка буде перебiгати по карбоксильнiй групi:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2017

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.
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Текст завдання Вкажiть структурну формулу фенiлацетату:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2017

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкіни). Ідентифікація ненасичених вуглеводнів

Текст завдання

Вкажiть речовину, що утворюється при здiйсненнi даної реакцiї:   HOH, Hg2+

          CH ≡ CH −−−−−−−→?

Правильна відповідь
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C  Пропанон
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D  Етанол

E Ацетатна кислота

№  крок 2017

ТЕМА Одноосновні карбонові кислоти. Кислотні властивості карбонових кислот та їх залежність від природи вуглеводневого радикалу.

Текст завдання З оцтової кислоти необхiдно отримати оцтовий ангiдрид за схемою:

Правильна відповідь
 P 2O 5

B  N aHCO 3

C N aOH

D HCl

E   N aCl

№ крок 2017

ТЕМА Шестичленні гетероцикли з одним гетероатомом. Піридин. Хімічні властивості.

Текст завдання За яким механiзмом вiдбувається реакцiя амiнування пiридину (реакцiя Чичибабiна)?

Правильна відповідь S N

B S E

C S R

D   A E

E  A N

№ крок 2017

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Реакцiя дегiдратацiї вiдображена схемою:

Правильна відповідь
2C2H5OH −→ C2H5OC2H5 + H2O

B C 2H 2 −→ C 2H 4

C C 2H 4 −→ C 2H 5OH

D  CH 3COOC 2H 5      −→  C 2H 5OH  + CH 3COOH

E  C2H6 −→ C2H4

№  крок 2017

ТЕМА Аліфатичні аміни. Прогнозування реакційної здатності амінів.
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Текст завдання Який амiн при взаємодiї з нiтритною кислотою утворює етиловий спирт?  ? + HNO2 −→ C2H5OH + N2 + H2O

Правильна відповідь C 2H 5 − N H 2

B C 2H 5 − N H − C 2H 5

C (C 2H 5)3N

D CH 3 − N H − CH 3

E (CH 3)3N

№ крок 2017

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Оберiть реакцiю, яка вказує на кислотнi властивостi фенолу:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2017

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкени). 
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Текст завдання Серед наведених сполук вкажiть один з найпоширенiших полiмерiв  полiпропiлен:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№  крок 2017

ТЕМА Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук.

Текст завдання Укажiть серед наведених структур iзопропiльний радикал:

Правильна відповідь (CH 3)2CH−

B (CH 3)2CH  −  CH 2−

C C 6H 5−

D H 3C − CH 2−

E  H 3C − CH 2 − CH 2−

№ крок 2017

ТЕМА Нітросполуки. Методи нітрування органічних сполук.
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Текст завдання Яка iз наведених сполук вiдноситься до нiтропохiдних вуглеводнiв?

Правильна відповідь C 6H 5 − N O 2

B C 2H 5 − N O

C C 3H 7 − O − N O 2

D  C 6H 5 − N = N − C 6H 5

E C 2H 5 − N H 2

№ крок 2017

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Зазначте правильне твердження щодо сполуки, яка має наступну будову:

Правильна відповідь
Є одноатомним спиртом 

B Має бензенове кiльце

C Є багатоатомним спиртом

D Вiдноситься до фосфолiпiдiв

E Окиснюється до кетону

№ крок 2017

ТЕМА Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. Типи хімічних зв'язків.

Текст завдання Яка з наведених сполук є гетерофункцiональною?

Правильна відповідь

B

C HO − CH 2 − CH (OH ) − CH 2 − OH

D HOOC − CH 2 − COOH

E   H 2N − CH 2 − CH 2 − CH 3

№ крок 2017

ТЕМА Дикарбонові кислоти, їх властивості як біфункціональних сполук. Синтези на основі малонового ефіру.

Текст завдання Яка кислота утворюється при окисленнi орто-диметилбензолу (ксилолу) киснем повiтря на каталiзаторi:
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Правильна відповідь
 Фталева кислота

B  Бензойна кислота

C Орто-Толуїлова кислота

D Салiцилова кислота

E  Фенiлоцтова кислота

№  крок 2017

ТЕМА Одноосновні карбонові кислоти. Кислотні властивості карбонових кислот та їх залежність від природи вуглеводневого радикалу.

Текст завдання Щоб перетворити бензойну кислоту в її водорозчинну сiль, необхiдно провести реакцiю бензойної кислоти з:

Правильна відповідь
Натрiю гiдрокарбонатом 

B Нiтратною кислотою

C  Iзопропанолом

D  Гексаном

E Ацетоном

№  крок 2017

ТЕМА Насичені вуглеводні (циклоалкани).

Текст завдання При освiтленнi циклогексан здатен реагувати з:

Правильна відповідь
 Хлором

B Амiаком

C  Гiдроксидом натрiю

D Хлороводнем

E  Сульфатною кислотою

№ крок 2017

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Порівняльний аналіз основності амінів з використанням довідкового матеріалу.

Текст завдання Для ароматичних вуглеводнiв найбiльш характерними є реакцiї:
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E  S R

№ крок 2017

ТЕМА Шестичленні гетероцикли з одним гетероатомом. Піридин. Хімічні властивості.

Текст завдання Для сульфування ацидофобних сполук, зокрема фурану, використовують:

Правильна відповідь
Пiридинсульфотриоксид C6H5N • SO3

B Концентровану сiрчану кислоту

C   Олеум

D Розведену сiрчану кислоту

E  ”Царську горiлку”

№  крок 2017

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Порівняльний аналіз основності амінів з використанням довідкового матеріалу.

Текст завдання Який з наведених амiнiв не утворює солi дiазонiю в умовах реакцiї дiазотування?
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№  крок 2017

ТЕМА Альдегіди та кетони

Текст завдання Який з зазначених реагентiв використовується для визначення альдегiдної групи?

Правильна відповідь A.   [Ag(NH3)2]OH

B B.   Br2(H2O)

C C.  Ca(OH)2

D D.  р-н KM nO4

E E.   25% р-н H2SO4

№ крок 2007

ТЕМА  Моноядерні арени.

Текст завдання Визначте, якi двi сполуки вступили в реакцiю, якщо внаслiдок цього утворилися нiтробензол та вода

Правильна відповідь
C6H6 + HNO3k

B

C

D

E

№  крок 2007

ТЕМА  Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. 

Текст завдання Якi атоми карбону в наведенiй сполуцi знаходяться в другому валентному станi (sp
2
-гiбридизацiї)?

Правильна відповідь
1 та 2

B 1 та 3

C 2 та 3

D 3 та 4

E 5 та 6

№  крок 2007

ТЕМА  Спирти. Феноли.

Текст завдання Салiцилова кислота вiдноситься до фенолокислот. Довести наявнiсть фенольного гiдроксилу можна за допомогою реакцiї з:
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Правильна відповідь
           F eCl3

B           N aOH

C           H2SO4 (к.)

D          CH3COOH (льод.)

E           CH3OH (H
+
)

№   крок 2007, 2009

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання Оберiть реагент для отримання гiдразиду оцтової кислоти з етилацетату:

Правильна відповідь
 H2N − N H2

B  NН3

C H2N − CH3

D   C6H5N H2

E  C6H5NHNH2

№  крок 2007, 2008

ТЕМА Моноядерні арени

Текст завдання Визначте, яка з наведених циклiчних сполук вiдноситься до карбоциклiчних:

Правильна відповідь
Бензол

B   Фуран

C  Тетрагiдрофуран

D  Пiридин

E   Гексан

№ крок 2007, 2008

ТЕМА  Циклоалкани

Текст завдання Для якого з наведених нижче циклоалканiв притаманнi реакцiї приєднання, що супроводжуються розкриттям циклу:

Правильна відповідь
   Циклопропан

B   Циклогексан

C   Циклопентан
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D   Метилциклопентан

E  Циклодекан

№  крок 2007

ТЕМА Шестичленні гетероцнкли з одним гетероатомом.

Текст завдання
Для пiридину характернi реакцiї електрофiльного (SE) та нуклеофiльного (SN) замiщення. Низька реакцiйна здатнiть пiридину

в реакцiях SE обумовлена:

Правильна відповідь
Електроноакцепторними властивостями атому нiтрогену

B  Ароматичним характером пiридинового ядра

C Основними властивостями

D  Гiбридизацiєю атомiв карбону 

E  Розмiром циклу

№  крок 2007

ТЕМА  Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання
В 3-х пронумерованих пробiрках мiстяться розчини глюкози, фруктози i крохмалю. За допомогою якого реактиву можна

виявити фруктозу?

Правильна відповідь
 Селiванова

B   Люголя

C  Фелiнга

D  Марки

E Толленса

№  крок 2007

ТЕМА Спирти. Феноли.

Текст завдання З якою iз наведених сполук реакцiї електрофiльного замiщення (SE) вiдбуваються найлегше?

Правильна відповідь
 Фенол

B  Толуол

C  Хлорбензол

D Бензальдегiд

E  Бензолсульфокислота
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№ крок 2007

ТЕМА Моноядерні арени

Текст завдання Яка сполука може бути синтезована iз бромбензолу та брометану за реакцiєю Вюрца-Фiттiга?

Правильна відповідь
 Етилбензол

B   Метилбензол

C   Брометилбензол

D   о-Брометилбензол

E    П-Дiетилбензол

№     крок 2007, 2013

ТЕМА Галогенокарбонові, гідрокси- і фенолокислоти.

Текст завдання Для розпiзнавання фенолу i салiцилової кислоти використовуємо розчин

Правильна відповідь
Натрiй гiдрокарбонату

B Ферум хлориду (III)

C  Натрiй гiдроксиду

D Натрiй хлориду

E  Брому

№      крок 2007

ТЕМА  Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук.

Текст завдання Однiєю з причин виникнення оптичної активностi є наявнiсть у структурi молекули органiчної сполуки:

Правильна відповідь
Асиметричного атому вуглецю

B Подвiйного зв’язку

C Потрiйного зв’язку

D  Функцiональної групи

E Площини асиметрiї

№     крок 2007, 2008

Текст завдання Сечовина є похiдним карбонатної кислоти. Серед наведених назв оберiть ту, яка вiдповiдає сечовинi:

Правильна відповідь
Дiамiд карбонатної кислоти

B Моноамiд карбонатної кислоти
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C  Етиловий ефiр карбамiнової кислоти 

D  Дiетиловий ефiр карбонатної кислоти

E  Дiметиловий ефiр карбонатної кислоти

№           крок 2007, 2010

ТЕМА Дикарбонові кислоти

Текст завдання Оберiть вихiдну сполуку для синтезу фталевої кислоти в одну стадiю:

Правильна відповідь
  О-ксилол

B  Саліцилова кислота

C  1,2-дихлорбензол

D  2-хлорбензойная кислота

E  М-ксилол

№         крок 2007, 2010

ТЕМА  Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.

Текст завдання
При проведеннi реакцiї нiтрування анiлiну його попередньо ацилюють з метою захисту амiногрупи вiд процесiв окиснення.

Який з нижчеперерахованих реагентiв при цьому використовують?

Правильна відповідь
  (CH3CO)2O

B    CH3CHO

C    C2H5Cl

D   HNO2

E   CHCl3 + NaOH

№             крок 2007

ТЕМА  Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання Яку з цих сполук можна вiднести до представникiв кетоз?

Правильна відповідь
 Фруктоза

B   Маноза

C  Йодоза

D Галактоза

E  Талоза
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№      крок 2007, 2009

ТЕМА П'ятичленні гетероциклічні сполуки з одним гетероатомом.

Текст завдання Яка з наведених сполук має ацидофобнi властивостi?

Правильна відповідь
  Пiрол

B   Пiразол

C   Пiридин

D  Пiримiдин

E    Iмiдазол

№          крок 2007

ТЕМА  Ліпіди. Жири

Текст завдання Якi речовини можна одержати при лужному гiдролiзi трипальмiтину?

Правильна відповідь
Натрiй пальмiтат i глiцерин

B  Глiцерин i пальмiтинова кислота

C Пальмiтинова кислота i натрiй гiдроксид

D  Глiцерин i натрiй стеарат 

E  Натрiй пальмiтат i вода

№          крок 2007

ТЕМА Багатоядерні арени. Небензоїдні ароматичні сполуки.

Текст завдання При сульфуваннi нафталiну концентрованою сульфатною кислотою при температурi, вищiй за 160°C утвориться:

Правильна відповідь
 2-нафталінсульфокислота

B  1-нафталінсульфокислота

C  3-нафталінсульфокислота

D  4-нафталінсульфокислота

E  5-нафталінсульфокислота

№         крок 2007, 2009

ТЕМА Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук.

Текст завдання Для якої з наведених сполук можлива оптична iзомерiя?

Правильна відповідь
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B  Метан (CH4)

C  Хлороформ (CHCl3)

D Дихлорметан (CH2Cl2)

E  Тетрахлорметан (CCl4)

№           крок 2008

ТЕМА  Спирти. Феноли

Текст завдання За допомогою якого iз реагентiв можна виявити фенольний гiдроксил?

Правильна відповідь
   FeCl3

B     Ag(N H3)2OH

C  NaNO2 (HCl)

D    I2 в KI

E     Cu(OH)2

№     крок 2008

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання До якого класу органiчних сполук можна вiднести продукт повного ацетилювання глiцерину?

Правильна відповідь
  Складний ефiр

B  Простий ефiр

C    Кетон

D    Ацеталь

E   Фенол

№       крок 2008

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання Назвiть продукт складноефiрної конденсацiї ацетальдегiду (реакцiї Тищенка):

Правильна відповідь
 Етилацетат

B Ацетон

C  Кротоновий альдегiд

D Малонова кислота
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E   Ацетооцтовий альдегiд

№           крок 2008

ТЕМА Спирти. Феноли 

Текст завдання За допомогою якого реагенту можна вiдрiзнити глiцерин вiд етанолу?

Правильна відповідь
  Cu(OH )2

B    SOCl2

C HNO3(конц.),  H2SO4(конц.)

D   PCl3

E    PCl5

№        крок 2008

ТЕМА  Галогенарени і арилалкілгалогеніди

Текст завдання Вкажiть, у присутностi якого з замiсникiв Х бромування перебiгає з утворенням трибромпохiдного?

Правильна відповідь Х = OH

B Х = COOH

C   Х = N O2

D   Х = CH O

E   Х = SO3H

№         крок 2008

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.

Текст завдання Яка сполука утворюється при взаємодiї анiлiну з нiтритною кислотою?
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C

D

E

№     крок 2008

ТЕМА  Альдегіди та кетони

Текст завдання За допомогою якого реагенту можна розрiзнити наступну пару сполук?

Правильна відповідь
     Реактив Фелiнга

B    NaHSO3

C  NH2 − NHC6H5

D    HCN

E    H2N − OH

№   крок 2008, 2009, 2010

ТЕМА  Спирти. Феноли

Текст завдання Для одержання етеру фенолу на феноксид натрiю треба подiяти:
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E  CH 3C ≡ N

№             крок 2008

ТЕМА Класифікація органічних реакцій і реагентів. Методи встановлення будови органічних сполук.

Текст завдання Яка з наведених реакцiй є реакцiєю приєднання?

Правильна відповідь

B

C

D

E

№          крок 2008

ТЕМА Діазо-, азосполуки

Текст завдання Серед наведених сполук вкажiть сiль дiазонiю:
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Правильна відповідь

B

C

D

E

№          крок 2008

ТЕМА Алкени. Алкадієни

Текст завдання
Алкадiєнами називають вуглеводнi алiфатичного ряду, що мiстять два подвiйнi зв’язки. Оберiть загальну формулу

гомологiчного ряду алкадiєнiв:
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E  CnH2n−1

№       крок 2008

ТЕМА  Альдегіди та кетони.

Текст завдання Яка сполука утворюється при вiдновленнi метилетилкетону?

Правильна відповідь
втор-Бутиловий спирт

B  Бутанол-1

C  Iзобутиловий спирт

D    трет-Бутиловий спирт

E   Пропанол-2

№ крок 2008

ТЕМА Монокарбонові кислоти.

Текст завдання З яким з наведених реагентiв бензойна кислота вступає в реакцiю по бензольному кiльцю?

Правильна відповідь
 HNO3 (к) + H2SO4 (к)

B NaOH

C   PCl3

D NH3; t

E  P2O5

№    крок 2008, 2009, 2010

ТЕМА  Галогенокарбонові, гідрокси- і фенолокислоти.

Текст завдання Вкажiть сполуку, що утворюється при взаємодiї молочної кислоти з надлишком SOCl2:
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C

D

E

№      крок 2008, 2010

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот

Текст завдання Наведе на реакцiя називається реакцiєю:

Правильна відповідь
Естерифiкацiї

B  Ацилювання

C  Приєднання

D  Вiдщеплення

E  Перегрупування

№             крок 2008

ТЕМА  Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.

Текст завдання Оберiть загальну реакцiю, за допомогою якої можна виявити амiногрупу у наступних сполуках:

Правильна відповідь Iзонiтрильна проба

B Дiазотирування

C  Утворення азобарвника

D    Алкiлування

E    Ацилювання

№       крок 2008

ТЕМА  Конденсовані системи гетероциклів.
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Текст завдання Яка назва вiдповiдає наведенiй формулi?

Правильна відповідь
Бензо [b] пiридин

B Бензо [b] пiрон-4

C   Iмiдазопiримiдин

D   Пiразинопiримiдин

E   Бензотiазол

№         крок 2008

ТЕМА  Ліпіди. Жири.

Текст завдання При окисненнi ментолу дихроматом калiю у сульфатнiй кислотi (хромова сумiш) утворюється:
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E

№      крок 2008, 2009, 2010

ТЕМА Багатоядерні арени. Небензоїдні ароматичні сполуки.

Текст завдання Трифенiлметан вiдноситься до:

Правильна відповідь
Багатоядерних аренiв з iзольованими бензольними циклами

B    Багатоядерних аренiв з конденсованими бензольними циклами

C  Одноядерних аренiв

D   Алканiв

E    Алкенiв

№   крок 2009

ТЕМА  Прості ефіри.

Текст завдання Вкажiть продукт взаємодiї оцтового альдегiду з етиловим спиртом:
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D

E

№   крок 2009

ТЕМА Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. 

Текст завдання Серед наведених промiжних активних часточок оберiть карбокатiон:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№   крок 2009

ТЕМА Альдегіди та кетони
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Текст завдання Оберiть реагент, який можна використати для отримання пропанола-2 з ацетону:

Правильна відповідь
 H 2 (N i )

B   CH 3OH

C  CH 3I

D  H CN

E   H COH

№   крок 2009

ТЕМА  Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання Галактоза вiдноситься до альдегiдо-спиртiв i подiбно альдегiдам взаємодiє з синильною кислотою (HCN ) за механiзмом:

Правильна відповідь AN

B   SN1

C  SN2

D  AE

E    SR

№   крок 2009

ТЕМА  Функціональні похідні карбонових кислот

Текст завдання Серед наведених сполук вкажiть сукцинiмiд (iмiд янтарної кислоти):

Правильна відповідь
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E

№      крок 2009

ТЕМА  Ароматичні аміни. Діаміни.Ідентифікація амінів. 

Текст завдання Яка сполука утворюється при нагрiваннi анiлiну з концентрованою сiрчаною кислотою?

Правильна відповідь

B

C

D

E

№    крок 2009

ТЕМА  Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання Яку назву має зазначена реакцiя:C6H12O6 −−−−→ 2C2H5OH + 2CO2?
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C  Окислення глюкози

D Молочнокисле бродiння глюкози 

E  Вiдновлення глюкози

№   крок 2009

ТЕМА Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання При якому атомi вуглецю знаходиться глiкозидний (напiвацетальний) гiдроксил у молекулi α -D-глюкозопiранози?

Правильна відповідь
 C 1

B   C 2

C  C 3

D   C 4

E  C 6

№     крок 2009

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.

Текст завдання У реакцiї ацилювання анiлiну найактивнiшим буде:

Правильна відповідь
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E

№    крок 2009

ТЕМА Спирти. Феноли.

Текст завдання Яка з наведених речовин при додаваннi розчину FeCl 3 дає темно-фiолетове забарвлення?

Правильна відповідь

B

C

D

E

№   крок 2009

ТЕМА
Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. Типи хімічних зв'язків та взаємний вплив атомів в

органічних молекулах.

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



Текст завдання
Гiбридизацiя однiєї s− i двох − орбiталей призводить до утворення трьох s

2
-гiбридизованих орбiталей. Вкажiть кут мiж

цими орбiталями:

Правильна відповідь
  120

o

B  180
o

C  109
o

D  90
o

E  104,5
o

№    крок 2009, 2010, 2011

ТЕМА Моноядерні арени.

Текст завдання Реакцiя перетворення толуолу в бензойну кислоту вiдбувається за умов:

Правильна відповідь
Окислення калiй перманганатом

B  Нагрiвання з сульфитною кислотою 

C  Дiї  пероксиду при температурi

D Дiї натрiй гiдроксиду при  температурi

E Кип’ятiннi на повiтрi

№   крок 2009, 2010, 2011

ТЕМА Альдегіди та кетони.

Текст завдання Яка з наведених сполук у результатi лужного гiдролiзу (H 2O , OH  
−

) утворює пропiоновий альдегiд?

Правильна відповідь
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C

D

E

№      крок 2009

ТЕМА Алкіни.

Текст завдання Загальна формула алкiнiв CnH2n−2. Який клас сполук є iзомерними алкiнами?

Правильна відповідь
  Алкадiєни

B  Алкени

C  Циклоалкани

D  Одноядернi арени

E   Багатоядернi арени

№   крок 2009

ТЕМА ТЕМА Моноядерні арени

Текст завдання Дiєю якого реагенту з бензолу можна одержати дифенiлметан?

Правильна відповідь
  CH 2Cl 2

B      C 2H 5Cl

C    CH 2O

D   CH 3COOH

E    N aN H 2

№  крок 2009
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ТЕМА Нітросполуки.

Текст завдання Який вид таутомерiї характерний для наведеної сполуки:

Правильна відповідь
Нiтро-аци-нiтро таутомерiя

B  Карбонiльно-ендiольна таутомерiя 

C  Цикло-оксо таутомерiя

D  Амiно-iмiнна таутомерiя 

E  Кето-енольна таутомерiя

№  крок 2009

ТЕМА  Оксо- і амінокислоти.

Текст завдання З яким з наведених реагентiв реакцiя пiровиноградної кислоти протiкає за кетонною групою:

Правильна відповідь
  HCN

B NaOH

C  SOCl2

D  F eCl3

E  CH3OH (H
+
)

№   крок 2009

ТЕМА П'ятичленні гетероциклічні сполуки з одним гетероатомом.

Текст завдання За допомогою якого реагенту можна довести наявнiсть альдегiдної групи у молекулi фурфуролу?

Правильна відповідь
  [Ag (N H 3)2]OH

B  (CH 3CO )2O

C N aN O 2

D   N H 3

E  N aOH

№     крок 2009

ТЕМА Альдегіди та кетони.

Текст завдання За яким механiзмом вiдбувається реакцiя приєднання етанолу до оцтового альдегiду?

Правильна відповідь
 Нуклеофiльне приєднання
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B A E   Електрофiльне приєднання

C  S E   Електрофiльне замiщення

D  S N   Нуклеофiльне замiщення

E  S R  Радикальне замiщення

№    крок 2009

ТЕМА Спирти. Феноли.

Текст завдання Бромування якої iз наведених сполук буде перебiгати iз найбiльшою швидкiстю?

Правильна відповідь

B

C

D

E

№            крок 2010

ТЕМА Алкани.

Текст завдання Вкажiть кiнцевий продукт хлорування метану:

Правильна відповідь
Тетрахлорметан
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B   Хлороформ

C     Хлоретанол

D   Етан

E   Хлорметан

№         крок 2010

ТЕМА Альдегіди та кетони.

Текст завдання Оберiть реагент, який можна використати для отримання цiангiдрину ацетону:

Правильна відповідь
 H CN

B  H2N  OH

C   H2N  N H2

D    H2N − N H − C6H5

E   H2N − CH3

№       крок 2010

ТЕМА Алкіни.

Текст завдання За допомогою якого реагенту можна вiдрiзнити пропiн (CH3 − C ≡ CH ) вiд пропена (CH3 − CH = CH2)?

Правильна відповідь
   [Ag(N H3)2]OH

B   Br2

C    H Cl

D    Cu(OH )2

E   Cl2

№            крок 2010

ТЕМА  Три- та чотиричленні гетероцикли з одним гетероатомом.

Текст завдання Яка сполука утворюється в результатi реакцiї:

Правильна відповідь
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D

E

№           крок 2010

Текст завдання Вкажiть моносахарид, iз залишкiв якого складається полiсахарид целюлоза:

Правильна відповідь
   β-D-глюкопiраноза

B  α-D-глюкопiраноза

C  β-D-фруктопiраноза

D   α-D-фруктофураноза

E   β-D-глюкофураноза

№        крок 2010

ТЕМА  Спирти. Феноли.

Текст завдання
Сполука складу C7H8O вiдноситься до похiдних ароматичних вуглеводiв та не утворює забарвлення з F eCl3, при окисненнi 

вона утворює бензойну кислоту. Що це за сполука?

Правильна відповідь
  Бензиловий спирт

B   Метилфенiловий ефiр

C     о-Крезол

D   м-Крезол

E     п-Крезол

№        крок 2010

ТЕМА  Алкени. Алкадієни.

Текст завдання Який продукт утворюється за умов реакцiї Вагнера при оксидацiї алкенiв перманганатом калiю у водному середовищi?

Правильна відповідь    Глiколь

B   Кетон

C  Карбонова кислота
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D  Альдегiд

E    Епоксид

№               крок 2010

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.

Текст завдання При взаємодiї анiлiну з надлишком бромної води утворюється осад бiлого кольору. Яка речовина утворилася?

Правильна відповідь
  2,4,6-Триброманiлiн

B   2,4-Диброманiлiн

C  2,6-Диброманiлiн

D  2-Броманiлiн

E    4-Броманiлiн

№     крок 2010

ТЕМА  Оксо- і амінокислоти.

Текст завдання
3-амiнопропанова кислота входить до складу пантотенової кислоти - компоненту коферменту А. Визначить тип реакцiї, яка

має мiсце при нагрiваннi цiєї кислоти?

Правильна відповідь
 Елiмiнування (вiдщеплення)

B    Замiщення

C   Приєднання

D  Перегрупування

E   Вiдновлення

№          крок 2010

ТЕМА  Шестичленні гетероцикли з двома гетероатомами.

Текст завдання
Шестичленнi нiтрогенвмiснi гетероциклiчнi сполуки проявляють основнi властивостi. Вкажiть сполуку, що має найбiльш

сильнi основнi властивостi:

Правильна відповідь
 Пiперазин

B  Пiридин

C Пiримiдин

D  Пiразин

E Пiридазин

№      крок 2010

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



ТЕМА Семічленні гетероцикли. Конденсовані системи гетероциклів.

Текст завдання Серед наведених структурних формул гетероциклiчних сполук виберiть бензо-1,4-дiазепiн:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№          крок 2010

ТЕМА Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. Типи хімічних зв'язків.

Текст завдання Якi атоми Карбону в сполуцi знаходяться у другому валентному станi (sp
2
-гiбридизацiї)?

Правильна відповідь
1 i 2

B  1 i 3

C  2 i 3

D  3 i 4

E  5 i 6

№        крок 2010

ТЕМА Багатоядерні арени. Небензоїдні ароматичні сполуки.
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Текст завдання При сульфуваннi нафталiну концентрованою сульфатною кислотою при температурi вищiй за 160
o
C утворюється:

Правильна відповідь
   2-нафталiнсульфокислота

B  1-нафталiнсульфокислота

C   3-нафталiнсульфокислота

D   4-нафталiнсульфокислота

E  5-нафталiнсульфокислота

№      крок 2010

ТЕМА  Монокарбонові кислоти.

Текст завдання Вкажiть вид iзомерiї, характерний для олеїнової кислоти:

Правильна відповідь
 Цис-транс-стереомерiя

B   Оптична

C   Кето-енольна таутомерiя

D Енантiомерiя

E   Лактим-лактамна таутомерiя

№       крок 2010

ТЕМА  Алкани.

Текст завдання З якою iз наведених сполук реагує пропан при заданих умовах?

Правильна відповідь
 Br2, освiтлення, 20

o
C

B Br2, в темрявi, 20
o
C

C AlCl3

D  SO2 + Cl2, в темрявi

E Розведена H2SO4, 20
o
C

№        крок 2010

ТЕМА Ліпіди. Жири.

Текст завдання Вкажiть реагент, що дозволяє при лужному гiдролiзi жирiв (омиленнi) отримати "рiдке мило":
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C   CaO

D   PbO

E   NaH CO3

№          крок 2011

ТЕМА  Галогенопохідні вуглеводнів. Галоген-алкани. Галогеналкени.

Текст завдання Яка сполука утвориться при нагрiваннi брометану з водним розчином калiй гiдроксиду?

Правильна відповідь
   CH 3CH 2OH

B     CH 3 − CH 3

C   CH 2 = CH 2

D   CH 3COOH

E     C 2H 5OC 2H 5

№ крок 2011

ТЕМА Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання У якому середовищi вiдбувається епiмеризацiя моносахаридiв (перетворення глюкози на фруктозу i манозу)?

Правильна відповідь
 Слабколужне

B   Слабкокисле

C  Нейтральне

D   Сильнокисле

E  Сильнолужне

№           крок 2011

ТЕМА Монокарбонові кислоти.

Текст завдання Мурашину та оцтову кислоти можна розрiзнити за допомогою:

Правильна відповідь
 Реакцiї з [Ag(N H3)2]OH

B  Взаємодiї з N aOH

C  Реакцiї з бромною водою

D   Реакцiї з N aH CO 3

E    Реакцiї з N H 3

№ крок 2011
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ТЕМА  Алкани.

Текст завдання Назвiть кiнцевий продукт взаємодiї металiчного натрiю i 1-хлорпропану:

Правильна відповідь
 Гексан

B     Пентан

C    2-метилпентан

D    Циклогексан

E    Циклобутан

№ крок 2011, 2012

ТЕМА Багатоядерні арени. Небензоїдні ароматичні сполуки.

Текст завдання Для наведеної сполуки виберiть вiдповiдну назву:

Правильна відповідь
 1,5-Динiтронафталiн

B    1,6-Динiтронафталiн

C    4,8-Динiтронафталiн

D    2,7-Динiтронафталiн

E     4,9-Динiтронафталiн

№ крок 2011, 2012

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.

Текст завдання Замiсником якого роду є ацильована амiногрупа?

Правильна відповідь
I роду

B  II роду

C  I та II одночасно

D Ацетанiлiд не бере участь в реакцiях S E

E Неможливо визначити

№ крок 2011

ТЕМА Галогенарени і арилалкілгалогеніди.

Текст завдання Яка сполука може бути синтезована iз бромбензолу та брометану за реакцiєю Вюрца-Фiттiга?
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Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2011

ТЕМА  Моноядерні арени.

Текст завдання
Сполука вiдноситься до похiдних ароматичних вуглеводнiв, не утворює забарвлення з FeCl 3, при окисненнi утворює

бензойну кислоту. Це:

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№ крок 2011

ТЕМА Алкени. Алкадієни.

Текст завдання До якого класу органiчних сполук вiдноситься продукт реакцiї Вагнера:

Правильна відповідь
Глiколi

B Кетони

C  Карбоновi кислоти

D Альдегiди

E  Епоксиди

№  крок 2011, 2012

ТЕМА  Альдегіди та кетони.

Текст завдання Яка з наведених карбонiльних сполук дає позитивну йодоформну пробу?

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№  крок 2011, 2012

ТЕМА Галогенокарбонові, гідрокси- і фенолокислоти.

Текст завдання При нагрiваннi β -оксикарбонових кислот утворюються:

Правильна відповідь
    Ненасиченi карбоновi кислоти

B   Лактони

C   Лактиди

D  Дикарбоновi кислоти

E   Насиченi монокарбоновi кислоти

№  крок 2011

ТЕМА Дикарбонові кислоти.

Текст завдання Яка iз наведених кислот при нагрiваннi видiляє CO 2?

Правильна відповідь
 H OOC − CH 2 − COOH

B    CH 3 − COOH

C   H OOC − CH 2 − CH 2 − COOH

D H OOC − CH 2 − CH 2 − CH 2 − COOH
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E  H OOC − CH = CH − COOH

№ крок 2011

ТЕМА  Альдегіди та кетони.

Текст завдання При взаємодiї з якою з наведених сполук амонiак не утворить ацетамiду:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2011

ТЕМА Монокарбонові кислоти.

Текст завдання При гiдратацiї акрилової кислоти утворюється:

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№ крок 2011

ТЕМА  Алкени

Текст завдання Вкажiть продукти, якi утворюються при дегалогенуваннi вiцинальних дигалогеналканiв при дiї металiв (цинку або магнiю):

Правильна відповідь
   Алкени

B  Алкани

C  Алкiни

D   Реактиви Грiньяра

E    Галогеналкани

№ крок 2011

ТЕМА Класифікація і номенклатура 

Текст завдання Вкажiть назву сполуки згiдно з замiсниковою номенклатурою IЮПАК:

Правильна відповідь
   2,3,5-Триметилгептадiєн-3,4

B   3,5,6,6-Тетраметилгептадiєн-3,4

C  3,5,6,6-Триметилгептен-3

D  2-Етил-4,5-диметилгексадiєн-2,3
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E   2-Етил-4,5,5-триметилпентадiєн-2,3

№ крок 2011

ТЕМА  Алкани.

Текст завдання З якою речовиною пропан вступає в реакцiю за наведених умов?

Правильна відповідь
   Br 2, освiтлення, 20

o
C

B Br 2, в темрявi, 20
o

C

C  N aOH , водний розчин

D  H Cl

E  N aOH , спиртовий розчин

№ крок 2011, 2012

ТЕМА  Моноядерні арени.

Текст завдання За яким механiзмом буде бромуватись ароматичне ядро толуолу?

Правильна відповідь S E

B  A E

C  S R

D  S N

E  A N

№ крок 2011

ТЕМА  Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди.

Текст завдання З наведених нижче проекцiйних формул Фiшера оберiть ту, яка вiдповiдає D-глюкозi:

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№ крок 2011

ТЕМА Альдегіди та кетони.

Текст завдання Вкажiть продукт наступної взаємодiї:

Правильна відповідь
CH 3 − CH (OH ) − CN

B    CH 2(OH ) − CN

C  CH 3 − C (O ) − N H 2

D   CH 3 − CN

E CH 3 − CH O
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№    крок 2011, 2012

ТЕМА  Монокарбонові кислоти.

Текст завдання Вкажiть реакцiю, за якою можна одержати салiцилову кислоту:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№        крок 2012

ТЕМА Галогенокарбонові, гідрокси- і фенолокислоти.

Текст завдання Яка сполука утворюється при нагрiваннi α -гiдроксипропiонової кислоти?

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№  крок 2012

ТЕМА Шестичленні гетероцнкли з одним гетероатомом.

Текст завдання Яка з перелiчених нижче назв вiдповiдає формулi:

Правильна відповідь
Амiд нiкотинової кислоти

B  Амiд iзонiкотинової кислоти

C  Амiд пiколiнової кислоти

D  Амiд салiцилової кислоти

E  Амiд антранiлової кислоти

№ крок 2012, 2013

ТЕМА ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання Яка iз наведених формул вiдповiдає ацетооцтовiй кислотi?

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№   крок 2012, 2013, 2014

ТЕМА Монокарбонові кислоти.

Текст завдання З яким реагентом п-амiнобензойна кислота реагує по амiногрупi?

Правильна відповідь
H Cl

B  N H 4OH

C N aOH

D   CH 3COON a

E  KCN

№  крок 2012

ТЕМА Шестичленні гетероцикли з двома гетероатомами.

Текст завдання Сечова кислота є похiдним

Правильна відповідь
  Пурину

B   Iндолу

C  Пiразину

D Пiразолу
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E  Пiридину

№  крок 2012, 2013

ТЕМА  Алкени. Алкадієни.

Текст завдання До якого типу вiдноситься реакцiя:

Правильна відповідь
   Приєднання

B Замiщення

C Вiдновлення

D  Окиснення

E Перегрупування

№  крок 2012

ТЕМА  Альдегіди та кетони.

Текст завдання Бензальдегiд в умовах реакцiї Каннiццаро утворює:

Правильна відповідь
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E

№ крок 2012

ТЕМА Ізомерія органічних сполук.

Текст завдання Причиною виникнення оптичної активностi є наявнiсть у структурi молекули органiчної сполуки:

А  Асиметричного атома Карбону

B Подвiйного зв’язку

C  Потрiйного зв’язку

D Функцiональної групи

E  Площини симетрiї

№     крок 2012

ТЕМА  Аліфатичні аміни. 

Текст завдання Яку з наведених реакцiй можна використовувати для iдентифiкацiї первинної амiногрупи?

Правильна відповідь

B

C

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



D

E

№      крок 2012

ТЕМА  Шестичленні гетероцикли з двома гетероатомами.

Текст завдання Вкажiть кiлькiсть електронiв, яка бере участь в утвореннi замкненої спряженої системи у молекулi пiримiдину:

Правильна відповідь
  6

B   4

C 10

D 2

E 8

№     крок 2012

ТЕМА  Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання Оберiть назву, яка вiдповiдає формулi: CH 3 −  C  ≡  N  ?

Правильна відповідь
   Нiтрил оцтової кислоти

B     Ацетамiд

C   Ацетангiдрид

D    Ацетоксим

E     Етилiзоцiанiд

№     крок 2012

ТЕМА  Діазо-, азосполуки.

Текст завдання Якi з перерахованих реакцiй треба провести, щоб одержати азобарвник iз ароматичного амiну? 

Правильна відповідь
 Дiазотування i азосполучення 
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B  Вiдновлення i дiазотування

C Дiазотування  з цiанiдом калiю

D  Солеутворення i нiтрування 

E  Алкiлювання i нiтрозування

№  крок 2012, 2016

ТЕМА Алкани

Текст завдання Наведена схема отримання нiтроалканiв називається реакцiєю:

Правильна відповідь
Коновалова

B Зiнiна

C Кучерова

D Тищенко

E Чичибабiна

№ крок 2012

ТЕМА Моноядерні арени

Текст завдання Нiтруюча сумiш - це сумiш концентрованих кислот:

Правильна відповідь
H N O 3 + H 2SO 4

B H 3P O 4 + H 2SO 4

C H Cl + H 2SO 4

D H N O 3 + H Cl

E H 3P O 4 + H Cl

№ крок 2012, 2013

ТЕМА Моноядерні арени

Текст завдання Для перетворення анiлiну в водорозчинну сiль його необхiдно обробити розчином:

Правильна відповідь
Хлористоводневої кислоти

B Натрiю гiдроксиду

C Натрiю сульфату

D Етанолу

E Диметиламiну

№  крок 2012, 2013

ТЕМА Класифікація органічних реакцій і реагентів. Методи встановлення будови органічних сполук
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Текст завдання Для схеми перетворень реакцiя електрофiльного замiщення вiдбувається на стадiї:

Правильна відповідь
5

B 1

C 3

D 4

E 2

№   крок 2012

ТЕМА Ди- і полісахариди

Текст завдання Кiнцевим продуктом гiдролiзу крохмалю є:

Правильна відповідь
D-Глюкоза

B D-фруктоза

C Сахароза

D Мальтоза

E D-галактоза

№ крок 2012

ТЕМА Загальна характеристика вуглеводів. Моносахариди

Текст завдання За допомогою якого реагенту можна розрiзнити крохмаль та глюкозу?

Правильна відповідь
I 2

B Br 2

C KMnO 4

D K 2Cr 2O 7

E F eCl 3

№  крок 2013, 2014

ТЕМА Семічленні гетероцикли. Конденсовані системи гетероциклів.

Текст завдання Вкажiть продукт взаємодiї пурину з натрiй гiдроксидом:

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№    крок 2013

ТЕМА Алкени. Алкадієни.

Текст завдання У результатi якої з наведених реакцiй утвориться етан?

Правильна відповідь
                        H 2 , to, p

CH 2 = CH 2 −−−−→

B
            H 2 O

Al 4C 3 −−→

C
                     Fe,to

C O + 2H 2 −−−→

D
             k.H 2 SO 4 ,to

C 2H 5OH −−−−−−→

E

№ крок 2013, 2014

ТЕМА Спирти. Феноли

Текст завдання Дiєю якого реагенту можна вiдрiзнити етанол вiд глiцерину?
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Правильна відповідь
Cu (OH )2

B HBr

C FeC l 3

D KMnO 4

E Ag 2O

№    крок 2013

ТЕМА Азотовмісні похідні вуглеводнів

Текст завдання Оберiть назву, яка вiдповiдає формулi: CH 3 −  C  ≡  N  ?

Правильна відповідь
Нiтрил оцтової кислоти

B Ацетамiд

C Ацетангiдрид

D Ацетоксим

E Етилiзоцiанiд

№    крок 2013, 2014, 2015

ТЕМА Алкани

Текст завдання Яка iз наведених сполук НЕ БУДЕ знебарвлювати бромну воду?

Правильна відповідь
C H 3 − C H 3

B C H 2 = C H 2

C C H ≡ C H

D C H 3 − C H = C H 2

E

№   крок 2013

ТЕМА Прості ефіри та їх тіоаналоги. Амінофеноли

Текст завдання
У хiмiчному вiдношеннi етери (простi ефiри) є досить iнертними сполуками. Пiд дiєю якої з галогеноводневих кислот етери 

розщеплюються вже при кiмнатнiй температурi?

Правильна відповідь
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B HBr

C HCl

D HF

E HClO

№  крок 2013, 2015

ТЕМА  Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук

Текст завдання

Скiльки iснує стереоiзомерних альдопентоз?

Правильна відповідь
8

B 2

C 4

D 6

E 16

№ крок 2013, 2014

ТЕМА Моноядерні арени

Текст завдання

Продуктами реакцiї нiтрування толуолу переважно будуть:

Правильна відповідь

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



B

C

D

E

№ крок 2013

ТЕМА Галогенопохідні вуглеводнів. Галогеналкани. Галогеналкени

Текст завдання Атоми галогенiв у органiчнiй сполуцi можна виявити:

Правильна відповідь
Пробою Бельштейна

B Пробою Молiша

C Пробою Байєра

D Пробою Лукаса

E Йодоформною пробою

№  крок 2013, 2015

ТЕМА Алкіни

Текст завдання Продуктом тримеризацiї ацетилену є:

Правильна відповідь
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C Вiнiлацетилен

D Циклооктатетраєн

E Бутин-2

№  крок 2013

ТЕМА Моноядерні арени. 

Текст завдання Вкажiть вiрний продукт реакцiї:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2013

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкени, алкадієни).

Текст завдання Серед наведених формул вкажiть ту, яка вiдповiдає пентену-2:

Правильна відповідь
CH 3 − CH 2 − CH = CH  − CH 3

B CH 3 − CH 2−CH 2 −CH 2−CH 3

C CH 3− CH 2 − CH 2 − CH = CH 2
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D CH 3 − CH 2 − CH 2 − CH 3

E CH 3 − CH  = CH  − CH 3

№ крок 2013

ТЕМА Аліфатичні аміни. Прогнозування реакційної здатності амінів.

Текст завдання Вкажiть сполуку, що має найбiльш вираженi основнi властивостi в газовiй фазi:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№  крок 2013

ТЕМА Альдегіди та кетони. Хімічні властивості. Реакції приєднання-відщеплення.

Текст завдання

Оберiть правильну назву продукта реакцiї взаємодiї оцтового альдегiду з гiдразином:

Правильна відповідь Гiдразон оцтового альдегiду 

B Оксим оцтового альдегiду
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C Ацетальдимiн

D Фенiлгiдразин оцтового альдегiду

E Семикарбазон оцтового альдегiду

№  крок 2013

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкени, алкадієни).

Текст завдання Серед наведених дiєнових вуглеводнiв оберiть спряжений дiєн:

Правильна відповідь
CH 2 = CH -CH  = CH 2

B

C CH 2 = C = CH   CH 3

D CH 2 = CH   CH 2  CH  = CH 2

E CH 2 CH   CH 2  CH 2  CH  = CH 2

№  крок 2013

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкени, алкадієни).

Текст завдання З яким iз реагентiв за наведених умов вiдбувається вiдновлення ненасичених органiчних сполук?

Правильна відповідь
H 2, N i , t

B HNO 3, p , t

C NaOH , H 2O

D K 2C r 2O 7, H 
+

E H 2O , H g
2+

, H 
+

№  крок 2013

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкени, алкадієни).

Текст завдання Яка з наведених сполук належить до кон’югованих (спряжених) дiєнiв?

Правильна відповідь
CH 3  CH 2  CH  = CH   CH  = CH 2

B CH 2 = C = CH   CH 2  CH 2  CH 3

C CH 2 = CH   CH 2  CH 2  CH  = CH 2

D CH 3  CH  = C = CH   CH 2  CH 3
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E

№  крок 2013

ТЕМА
Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. Типи хімічних зв'язків та взаємний вплив атомів в 

органічних молекулах.

Текст завдання Для якого класу органiчних сполук характерна наявнiсть - C  ≡  N  групи?

Правильна відповідь
Нiтрили

B Амiни

C Нiтросполуки

D Спирти

E Альдегiди

№  крок 2013

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Реакцiя нiтрування фенолу протiкає з утворенням орто- i паранiтрофенолу. До якого типу реакцiй її вiдносять?

Правильна відповідь
Паралельна

B Послiдовна

C Спряжена

D Зворотня

E Ланцюгова

№   крок 2014, 2015

ТЕМА
Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. Типи хімічних зв'язків та взаємний вплив атомів в 

органічних молекулах.

Текст завдання Серед наведених промiжних активних часточок оберiть радикал:

Правильна відповідь
CH 3 CH 2   − 

B +CH 3 − CH 2

C CH 3 − CH 3

D −OH

E NH 3

№   крок 2014
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ТЕМА Моноядерні арени. Оформлення протоколів та проведення розрахунків для синтезів органічних сполук.

Текст завдання Вкажiть кiлькiсть π -електронiв у молекулi бензолу:

Правильна відповідь
6

B 2

C 4

D 5

E Бензол не має π -електронiв

№ крок 2014, 2015

ТЕМА Альдегіди та кетони. Хімічні властивості. Реакції приєднання-відщеплення.

Текст завдання

Який продукт утворюється при взаємодiї пропiонового альдегiду з PCl 5?

Правильна відповідь
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E

H 3C − CH 2 − CH 2 − Cl

№ крок 2014

ТЕМА Одноосновні карбонові кислоти. 

Текст завдання
Яка якiсна реакцiя пiдтверджує ненасиченiсть лiнолевої кислоти?

CH3(CH2)4CH = CH − CH2 − CH = CH(CH2)7COH

Правильна відповідь
Знебарвлення бромної води (Br 2; H 2O )

B Гiдрогалогенування (H Cl )

C Реакцiя з F eCl 3

D Реакцiя   "срiбного   дзеркала"з [Ag (N H 3)2]OH

E Декарбоксилювання

№  крок 2014

ТЕМА Моноядерні арени. 

Текст завдання Оберiть структуру бензену:

Правильна відповідь
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E

№ крок 2014, 2015, 2016

ТЕМА Шестичленні гетероцикли з одним гетероатомом.

Текст завдання Продуктом якої реакцiї буде натрiю нiкотинат?

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2014

ТЕМА Галогено- та гідроксикислоти. Специфічні реакції, обумовлені взаємним впливом функціональних груп.

Текст завдання

γ -Бутиролактон утворюється при нагрiваннi γ -гiдроксимасляної кислоти. Зазначте його серед наведених сполук:
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Правильна відповідь

B

C

D

E

№  крок 2014

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Яка сполука не мiстить карбоксильної групи, але називається кислотою?

А Пiкринова кислота

B Валерiанова кислота

C Винна кислота

D Молочна кислота

E Яблучна кислота

№ крок 2014

ТЕМА П'ятичленні гетероцикли. Пірол, фуран, тіофен. 

Текст завдання Яка з реакцiй свiдчить про кислотнi властивостi пiролу?
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Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2014, 2016

ТЕМА Насичені вуглеводні (алкани).

Текст завдання Скажiть, яка з наведених реакцiй називається реакцiєю В’юрця:

Правильна відповідь
2C 2H 5Cl +2N a    = CH 3CH 2−CH 2CH 3+N aCl

B C 2H 6 + Cl 2 Ò  C 2H 2Cl + H Cl

C C 2H 5OH + Cl  =  CH 3CH 2Cl + H 2O

D (H OH  ) C 2H 5Cl + N aOH  =  CH 3 − CH 2 − OH + N aCl

E (C 2H 5OH  ) C 2H 5Cl + N aOH  Ò  H 2C = CH 2 + H 2O + N aCl

№ крок 2014, 2015
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ТЕМА Дикарбонові кислоти, їх властивості як біфункціональних сполук. Синтези на основі малонового ефіру.

Текст завдання

Якi продукти утворюються при нагрiваннi щавлевої кислоти (HOOC-COOH) з концентрованою сульфатною кислотою (H2SO4)?

                  H 2SO 4,t
o

HOOC − COOH −−−−−>?

Правильна відповідь
CO 2 + CO + H 2O

B 2CO 2 + H 2

C H 2O + CO 2

D 2CO  + H 2 + O 2

E C 2H 2 + 2O 2

№   крок 2014

ТЕМА Ненасичені вуглеводні (алкіни). Ідентифікація ненасичених вуглеводнів. 

Текст завдання

Вкажiть речовину, що утворюється при здiйсненнi даної реакцiї:

          HOH,Hg
2+

CH ≡ CH −−−−−−−>?

Правильна відповідь
Етаналь

B Етанол

C Пропаналь

D Пропанон

E Ацетатна кислота

№  крок 2014, 2016

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання

При взаємодiї речовин за схемою одержують:

Правильна відповідь Етилформiат

B Етилацетат

C Метилетаноат

D Метилацетат

E Метилформiат
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№ крок 2014, 2016

ТЕМА
П'ятичленні гетероцикли. Пірол, фуран, тіофен. Синтез та властивості. Азоли. NH-кислотність піролу. Азольна таутомерія імідазолу і 

піразолу.

Текст завдання
Вкажiть сполуку, яка виявляє амфотернi властивостi, тобто вступає в реакцiї як з кислотами, так i з основами з утворенням вiдповiдних 

солей:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2014

ТЕМА Альдегіди та кетони. Хімічні властивості. Реакції приєднання-відщеплення.

Текст завдання Оберiть правильну назву продукту реакцiї взаємодiї оцтового альдегiду з гiдразином:

Правильна відповідь
Гiдразон оцтового альдегiду 
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B Оксим оцтового альдегiду

C Ацетальдимiн

D Фенiлгiдразин оцтового альдегiду

E Семикарбазон оцтового альдегiду

№  крок 2014, 2015

ТЕМА Діазо-, азосполуки. Азобарвники. Методи діазотування та азосполучення

Текст завдання

Визначте продукт нижченаведеної реакцiї:

Правильна відповідь
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E

№   крок 2014, 2015

ТЕМА Галогенопохідні вуглеводнів. Галогеналкани. Галогеналкени.

Текст завдання Виберiть сполуку, iз якої в одну стадiю можна синтезувати ацетонiтрил CH 3 C  ≡  N

Правильна відповідь
CH 3I

B CH 4

C CH 3OH

D C 2H 5Cl

E C 6H 5Cl

№   крок 2014

ТЕМА Оксикислоти. Природні амінокислоти, пептиди та білки. Хімічні властивості амінокислот.

Текст завдання

За допомогою якого реагенту можна здiйснити наступне перетворення:

Правильна відповідь NaNO 2(H Cl )

B K 2Cr 2O 7

C NaNO 3(H 2SO 4)

D KOH

E Cu (OH )2

№   крок 2014

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Який з наведених спиртiв при окисненнi утворює ацетон?
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B

C CH 3 − CH 2 − CH 2 − OH

D C 2H 5 − OH

E CH 3OH

№   крок 2014, 2015

ТЕМА Моносахариди. Цикло- оксотаутомерія. Хімічні властивості моноз.

Текст завдання Яким реактивом можна одночасно визначити наявнiсть альдегiдної групи та глiкольного фрагменту в молекулi глюкози?

Правильна відповідь
Cu (OH )2

B Br 2

C AlCl 3

D F eCl 3

E KM nO 4

№ крок 2016, 2015

ТЕМА Сульфокислоти. Похідні вугільної кислоти.

Текст завдання
Кiнцевим продуктом розпаду бiлкiв в органiзмi людини є сечовина. До якого класу органiчних сполук вона вiдноситься?

Правильна відповідь
Амiди

B Ангiдриди

C Кетони

D Амiнокислоти

E Складнi ефiри

№ крок 2015, 2016

ТЕМА Класифікація і номенклатура органічних сполук. 

Текст завдання

За замiсною номенклатурою IUPAC нiкотинова кислота має назву:
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Правильна відповідь
Пiридин-3-карбонова кислота

B Пiридин-2-карбонова кислота

C Пiридин-4-карбонова кислота

D 3-карбоксипiридин

E 2-карбоксипiридин

№  крок 2015, 2016

ТЕМА Класифікація і номенклатура органічних сполук. 

Текст завдання

Як називається альдегiд наступної будови:

Правильна відповідь
2,3-диметилгексаналь

B 2-метил-3-пропiлбутаналь

C 3-метилгексаналь

D 1,2-диметилпентаналь

E 2,3-диметилгексеналь

№ крок 2015

ТЕМА П'ятичленні гетероцикли.  

Текст завдання

Пірол відноситься до:

Правильна відповідь
П’ятичленних гетероциклiв з одним гетероатомом

B П’ятичленних гетероциклiв з двома гетероатомами

C Шестичленних гетероциклiв з одним гетероатомом

D Шестичленних гетероциклiв з двома гетероатомами

E Конденсованих гетероциклiв

№ крок 2015

ТЕМА Ароматичні аміни. Діаміни. Ідентифікація амінів.
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Текст завдання Виберiть формулу анiлiну:

Правильна відповідь

B

C

D

E

№ крок 2015

ТЕМА Галогенопохідні вуглеводнів. Галогеналкани. Галогеналкени.
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Текст завдання
Який продукт утвориться при взаємодiї етилйодиду з калiй цiанiдом?

C 2H 5 − I + KCN −> ?

Правильна відповідь
C 2H 5C N

B C 2H 5OH

C C 2H 5OC 2H 5

D CH 2 = CH 2

E CH 3CN

№ крок 2015

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Яка iз наведених речовин реагує з Сu (OH )2?

Правильна відповідь

B CH 3 − CH 2 − OH

C CH 3 − CH 2 − CH 2 − OH

D

E

№ крок 2015

ТЕМА Одноосновні карбонові кислоти. 

Текст завдання
Яка  якiсна  реакцiя  пiдтверджує ненасиченiсть лiнолевої кислоти? 

CH 3(CH 2)4 CH  = CH  − CH 2 − CH  = CH  (CH 2)7 COH

Правильна відповідь
Знебарвлення бромної води (Br 2; H 2O )

B Гiдрогалогенування (H C l )

C Реакцiя з FeC l 3

D Реакцiя   ”срiбного   дзеркала” 
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E Декарбоксилювання

№ крок 2015, 2016

ТЕМА Ді- та полісахариди. Відновні та невідновні дисахариди. Хімічні властивості біоз та поліоз.

Текст завдання

Молекула мальтози (солодового цукру) складається з двох залишкiв

Правильна відповідь
D-глюкопiранози

B D-глюкопiранози та D-галактопiранози

C D-глюкопiранози та D-маннопiранози

D D-глюкопiранози та D-фруктофуранози

E D-глюкопiранози та L-глюкопiранози

№ крок 2015, 2016

ТЕМА Моноядерні арени. 

Текст завдання

За вказаних умов взаємодiя толуолу з хлором призводить до утворення:

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№ крок 2015

ТЕМА Насичені вуглеводні (алкани).

Текст завдання

Наведена схема отримання нiтроалканiв називається реакцiєю:

Правильна відповідь Коновалова
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B Зiнiна

C Кучерова

D Тищенко

E Чичибабiна

№ крок 2015

ТЕМА Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук.

Текст завдання Iзопентан i неопентан є:

Правильна відповідь Iзомерами

B Конформерами

C Енантiомерами

D Таутомерами

E Гомологами

№  крок 2015

ТЕМА Ліпіди. Жири.

Текст завдання
Лецитин рiзного походження як поверхневоактивна сполука використовується для виготовлення харчових продуктiв (як емульгатор). До 

якої групи бiомолекул належить лецитин?

Правильна відповідь
Фосфолiпiди

B Глiколiпiди

C Триацилглiцероли

D Стериди

E Сульфолiпiди

№  крок 2015

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Серед наведених сполук вкажiть резорцин (1,3-дигiдроксибензен):

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№ крок 2015, 2016

ТЕМА Нітросполуки. Методи нітрування органічних сполук.

Текст завдання Укажiть тип таутомерiї, характерний для 2-нiтропропану:

Правильна відповідь
Аци-нiтро-таутомерiя

B Амiно-iмiнна таутомерiя

C Лактим-лактамна таутомерiя

D Кето-енольна таутомерiя

E Азольна (прототропна) таутомерiя

№  крок 2015, 2016

ТЕМА Одноосновні карбонові кислоти. 

Текст завдання Вкажiть сполуку, яка виявляє найсильнiшi кислотнi властивостi:
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D C 2H 5 − C OOH

E C 2H 5 − OH

№ крок 2015, 2016

ТЕМА Оксикислоти. Природні амінокислоти, пептиди та білки. Хімічні властивості амінокислот.

Текст завдання α -амiнокислоти R-CH (NH 2)-COOH вiдносно легко декарбоксилюються до:

Правильна відповідь
Амiнiв

B Спиртiв

C Гiдроксикислот

D Оксокислот

E Нiтрозамiнiв

№ крок 2016

ТЕМА Ліпіди. Жири.

Текст завдання Лiполiтичнi ферменти ШКТ каталiзують гiдролiз лiпiдiв. Вкажiть хiмiчний зв’язок, який вони розщеплюють:

Правильна відповідь
Складноефiрний

B Пептидний

C Глiкозидний

D Водневий

E Амiдний

№ крок 2016

ТЕМА Багатоядерні арени. Небензоїдні ароматичні сполуки.

Текст завдання

Яка сполука утворюється в результатi реакцiї бромування нафталiну?

Правильна відповідь
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B

C

D

E

№   крок 2016

ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання Яка iз наведених речовин реагує з  Cu (OH )2?

Правильна відповідь

B CH 3 − CH 2 − OH

C CH 3 − CH 2 − CH 2 − OH

D

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



E

№  крок 2016

ТЕМА П'ятичленні гетероцикли. 

Текст завдання

При повному вiдновленнi пiролу одержують:

Правильна відповідь
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№  крок 2016

ТЕМА Альдегіди та кетони. Хімічні властивості. Реакції приєднання-відщеплення.

Текст завдання

Який з перерахованих реактивiв використовується у данiй реакцiї?

Правильна відповідь
Толенса

B Гриньяра

C Лукаса

D Чугаєва

E Маркi

№ крок 2016

ТЕМА Аліфатичні аміни. Прогнозування реакційної здатності амінів.

Текст завдання

Диметиламiн вступає в реакцiю з нiтритною кислотою за схемою:

  N aNO 2 * HCl

CH 3 − N H − CH 3 −−−−−−−−> ?

Виберiть продукт реакцiї:

Правильна відповідь
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E

№   крок 2016

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання Серед наведених сполук ацилюючим реагентом є:

Правильна відповідь

B CH 3CH 2CH 2C l

C CH 3CH 2CH 2OH

D

E

№  крок 2016

ТЕМА Функціональні похідні карбонових кислот.

Текст завдання

З оцтової кислоти необхiдно отримати оцтовий ангiдрид за схемою:

Виберiть водовiднiмаючий реагент для проведення цього перетворення:

Правильна відповідь
P 2O 5

B NaH CO 3

C NaOH

D HCl

E NaCl

№ крок 2016
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ТЕМА Одноатомні і багатоатомні спирти. Феноли.

Текст завдання
Для виявлення глiцерину може бути використана реакцiя дегiдратацiї, в результатi якої утворюється речовина з рiзким подразнюючим 

запахом. Ця речовина:

Правильна відповідь
Акролеїн

B Ацетон

C Амiак

D Оцтовий альдегiд

E Диетиловий ефiр

№ крок 2016

ТЕМА Шестичленні гетероцикли з двома гетероатомами. Піримідин та його похідні.

Текст завдання

Барбiтурова кислота є найважливiшим похiдним:

Правильна відповідь
Пiримiдину

B Пiридазину

C Пiразину

D Пiридину

E Птеридину

№ крок 2016

РОЗДІЛ 05 Гетероцикличні сполуки. 

ТЕМА Шестичленні гетероцикли з одним гетероатомом. Піридин. 

Текст завдання Яка з наведених нижче сполук НЕ Є ароматичною?
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Правильна відповідь

Пiперидин

B

Хiнолiн

C

Iзохiнолiн

D

 

Акридин

E

 

Нафталiн

№ крок 2016

ТЕМА Ізомерія органічних сполук. Кислотні і основні властивості органічних сполук.

Текст завдання Як називаються стереоiзомери (просторовi iзомери), якi вiдносяться один до одного як предмет i його дзеркальне вiдображення?

Правильна відповідь
Енантiомери

B Геометричнi iзомери

C Дiастереомери
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D Епiмери

E Iнтермедiати

№ крок 2016

ТЕМА Предмет органічної хімії. Класифікація і номенклатура органічних сполук. 

Текст завдання Формулою нiтрилу оцтової кислоти є:

Правильна відповідь
CH 3C ≡ N

B CH 3C OC N

C NC CH 2C OOH

D CH 3CH 2C N

E CH 3N C

№ крок 2016

ТЕМА Галогенарени і арилалкілгалогеніди.

Текст завдання Яка з наведених схем реакцiй є реакцiєю нуклеофiльного замiщення (S N  )?

Правильна відповідь
  NaOH (H2O)+

C 6H 5 − CH 2 − CH 2 − C l −−−−−−−−> 

B
KOH (C2H5OH )+

C 6H 5 −CH 2 −CH 2 −C l  −−−−−−−−−−>

C
 Cl2; hν +

C 6H 5 −  CH 2 −  CH 2 −  C l  −−−−>

D
Cl2; AlCl3

C 6H 5 −  CH 2 −  CH 2 −  C l  −−−−−−>

E
 [H] +

C 6H 5 −  CH 2 −  CH 2 −  C l  −−>

№ крок 2013

ТЕМА Моноядерні арени.
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Текст завдання

Для схеми перетворень крекiнг вiдбувається на стадiї:

Правильна відповідь
1

B 2

C 3

D 4

E 5

№ крок 2016

ТЕМА П'ятичленні гетероцикли. 

Текст завдання

Який iз наведених реагентiв використовують у синтезi фурацилiну?

Правильна відповідь
H 2N − N H − C (O ) − N H 2

B H 2N − OH

C H 2N − C 6H 5

D H 2N − N H − C (S ) − N H 2

E H 2N − N H 2

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводні
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Текст завдання   Вкажіть сполуку, яка відноситься до конденсованих аренів:

Правильна 

відповідь

B

C    

D

E    

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводні

Текст завдання  Вкажіть реакцію Вюрца:

Правильна 

відповідь
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D

E

 

№ Крок-2018-19

ТЕМА Гетероциклічні сполуки

Текст завдання При повному відновлені піролу одержують:

Правильна 

відповідь
   

B

C    

D

E   

№ Крок-2018-19

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання  Солі та естери щавлевої кислоти називають:

Правильна 

відповідь
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C Сукцинатами

D  Малонатами

E  Уратами

№ Крок-2018-19

ТЕМА Гетероциклічні сполуки

Текст завдання  Для якісного виявлення сечової кислоти та інших сполук, що містять пуриновє ядро використовується:

Правильна 

відповідь

Мурексидна реакція

B   Реакція «срібного дзеркала»

C  Реактив Лукаса

D   Реактив Фелінга

E   Реакція «мідного дзеркала»

№ Крок-2018-19

ТЕМА Гетероциклічні сполуки

Текст завдання   Серед наведених нижче сполук вкажіть сполуку, що містить пірольний та піридиновий атоми азоту:

Правильна 

відповідь

 Теофілін

B

2-амінопіридин

C

Птеридин

D

Піримідин

E

 Піридазин

№ Крок-2018-19
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ТЕМА Гетероциклічні сполуки

Текст завдання Барбітурова кислота є найважливішим похідним:

Правильна 

відповідь
Піримідину

B Піридазину

C Піразину

D Піридину

E Птеридину

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання   За допомогою якого реагенту можна відрізнити мальтозу (відновний дисахарид) від сахарози (невідновний дисахарид)?

Правильна 

відповідь

Реактив Толленса

B NaOH

C  FeCl3

D Br2

E  K4[Fe(CN6)]

№ Крок-2018-19

ТЕМА Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук.

Текст завдання   Вкажіть назву наведеного алкену за замісниковою номенклатурою IUPAC:

Правильна 

відповідь

2,4-диметилгексен-2

B  4-етил-2-метилпентен-2

C   2-етил-4-метилпентен-3

D   3,5-диметилгексен-4

E  4-етил-2-метилпентен-3

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання При гідролізі целюлози утворюється дисахарид:

Правильна 

відповідь
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B   Мальтоза

C Сахароза

D   Глюкоза

E   Лактоза

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводні

Текст завдання Серед наведених сполук вкажіть один з найпоширеніших полімерів – поліпропілен:

Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№ Крок-2018-19

ТЕМА Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання Кінцевим продуктом при нагріванні брометану з водним розчином калій гідроксиду є:

Правильна 
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C  Етен

D  Етанова кислота

E Діетиловий етер

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання Який продукт буде утворюватися при гідролізі крохмалу?

Правильна 

відповідь

Глюкоза

B Фруктоза

C Маноза

D  Рибоза

E Галактоза

№ Крок-2018-19

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання   Яка із наведених формул відповідає саліциловій кислоті?

Правильна 

відповідь
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E

№ Крок-2018-19

ТЕМА Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук.

Текст завдання Яка з наведених сполук є гетерофункціональною?

Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання   Який із перелічених моносахаридів відноситься до кетоз?

Правильна 

відповідь

Фруктоза

B  Маноза

C Глюкоза

D  Галактоза

E  Рибоза

№ Крок-2018-19

ТЕМА Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук.

Текст завдання Яка з наведених сполук є ароматичною?

Правильна 

відповідь
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B

C
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E

№  Крок-2018-19

ТЕМА Гетероциклічні сполуки

Текст завдання
Дибазол (бендазол) – гіпотензивний, спазмолітичний засіб. Механізм його дії пов’язаний зі здатністю блокувати активність 

фермента фосфодіестерази IV типу. В структурі препарату дибазолміститься гетероцикл: 

Правильна 

відповідь

Бензімідазол

B Бензен

C Тіазол

D Піридин

E Піримідин

№  Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання
  Фруктоза – це моносахарид, ізомер глюкози. Використовується в медицині при ураженнях печінки, дієтичному харчуванні 

тощо. Яка з наведених формул відповідає D -фруктозі:
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Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання Яка з наведених формул відповідає β-D -глюкопіранозі?
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Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№ Крок-2018-19

ТЕМА Вуглеводні

Текст завдання   Для ароматичних вуглеводнів найбільш характерними є реакції:

Правильна 

відповідь
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C   S N

D E

E S R

№ Крок-2020

ТЕМА Гетероциклічни сполуки

Текст завдання
Дибазол (бендазол) – гіпотензивний, спазмолітичний засіб. Механізм його дії пов’язаний зі здатністю блокувати активність 

фермента фосфодіестерази IV типу. В структурі препарату міститься гетероцикл:

Правильна 

відповідь

Бензімідазол

B   Бензен

C  Тіазол

D  Піримідин

E  Піридин

№ Крок-2020

ТЕМА Вуглеводни

Текст завдання Серед представлених сполук визначте ту, яка належить до аліциклічних вуглеводнів:

Правильна 

відповідь

Циклогексан

B   Фенантрен

C  Нафтален

D Антрацен

E Бензен

№ Крок-2020

ТЕМА Гетероциклічни сполуки

Текст завдання   Виберіть правильну назву для данної сполуки: 

Правильна 

відповідь
6-амінопурин

B   4-амінопурин

C 8-амінопурин

D   6-нітропурин

E  2-амінопурин
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№  Крок-2020

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання Яка з наведених сполук є гетерофункціональною?

Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№  Крок-2020

ТЕМА Вуглеводни

Текст завдання При якому числовому значені n виконується правило Хуккеля (4n+2) для нафталіну?

Правильна 

відповідь
n=2

B  n=1

C n=0

D n=8

E   n=4

№ Крок-2020

ТЕМА Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів.

Текст завдання
Вкажіть реагенти, що дозволять підтвердити наявність первинної аміногрупи в молекулі п -амінобензойної кислоти за

допомогою ізонітрильної проби:

Правильна 

відповідь
CHCl3, NaOH

B  Br2, H2O

C  I2, NaOH

D  KMnO4

E  NaHCO3

№    Крок-2020
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ТЕМА Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів.

Текст завдання При взаємодії фенолу з водним розчином брому утворюється:

Правильна 

відповідь
2,4,6-трибромфенол

B 2,5-дибромфенол

C  3,5-дибромфенол

D  2,4,5-трибромфенол

E м -бромфенол

№  Крок-2020

ТЕМА Вуглеводни

Текст завдання   Яка з наведенніх сполук утворюється в результаті хлорування толуолу в присутності FeCl3 як каталізатор? 

Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№  Крок-2020
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ТЕМА Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів.

Текст завдання  Серед наведених реакцій виберіть реакцію азосполучення:

Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№   Крок-2020

ТЕМА Вуглеводни

Текст завдання  Для одержання бутану СН 3  – СН 2  – СН 2  – СН 3  з хлоретану CH 3  – CH 2  – Сl  використовують:

Правильна 

відповідь
Реакцію Вюрца

B   Реакцію Коновалова

C  Реакцію Фінкельштейна

D Реакцію Зініна

E Реакцію Кучерова

№    Крок-2020
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ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання   За значенням рКа наведених карбонових кислот виберіть найслабшу:

Правильна 

відповідь
Пропіонова (рКа = 4,9)

B Мурашина (рКа = 3,7)

C Молочна (рКа = 3,9)

D Масляна (рКа = 4,82)

E Оцтова (рКа = 4,7)

№    Крок-2020

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання Вкажіть продукти гідролізу сечовини:

Правильна 

відповідь
CO2 + 2NH3

B CO2 + N2 + 3H2O

C CO + N2 + 3H2

D CO2 + H2O + 2NH3

E CO2 + N2 + 3H2

№ Крок-2020

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання Вкажіть формулу саліцилової кислоти, похідні якої широко використовуються в медицині як лікарські засоби:
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C

D

E

№  Крок-2020

ТЕМА Гетероциклічни сполуки

Текст завдання     Яка сполука утвориться при окисненні 3-метилпіридину?

Правильна 

відповідь
Нікотинова кислота

B Ізонікотинова кислота

C  3-гідроксипіридин

D Піколінова кислота

E  2-гідроксипіридин

№    Крок-2020

ТЕМА Вуглеводни

Текст завдання  При взаємодії ацетилену з водою утворюється:

Правильна 

відповідь
Оцтовий альдегід

B Бензиловий спирт

C Етиловий спирт

D Етиленгліколь

E Щавлева кислота

№    Крок-2020

ТЕМА Вуглеводни
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Текст завдання Перехід С 2 Н 4  (алкен) → С 2 Н 6  (алкан) відбувається при проведенні реакції:

Правильна 

відповідь
Гідрування

B Гідратації

C Дегідратації

D  Димеризації

E  Дегідрування

№ Крок-2020

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання   γ-Бутиролактон утворюється при нагріванні γ-гідроксимаслянної кислоти. Вкажіть його серед наведених сполук: 

Правильна 

відповідь

B

C

D     

E

№  Крок-2020

ТЕМА Гетероциклічни сполуки
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Текст завдання  Серед наведених сполук виберіть формулу хіноліну:

Правильна 

відповідь

B

C

D

E

№  Крок-2020

ТЕМА Оксосполуки

Текст завдання  Серед наведених реакцій вкажіть реакцію Канніццаро (диспропорціонування альдегідів):
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C

D

E

№ Крок-2020

ТЕМА Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук.

Текст завдання Оберіть назву радикалу, структурна формула якого: 

Правильна 

відповідь
 Ізобутил

B  н -бутил

C Бутил

D втор -бутил

E  трет -бутил

Поле крок 2021

Тема 04 Оксосполуки.

Текст задания Укажіть структурну формулу бензойної кислоти:

Правильный ответ
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D

E

Автор КРОК-2021

Тема 04 Оксосполуки.

Текст задания Реакцію «срібного дзеркала» використовують для ідентифікації:

Правильный ответ
Альдегідів 

B Естерів

C Кетонів

D Спиртів 

E Карбонових кислот

Автор КРОК-2021

Тема 04 Оксосполуки.

Текст задания Яка з наведених кислот є ненасиченою?

Правильный ответ

B

C

D

E

Автор КРОК-2021
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Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст задания Укажіть формулу бутанолу-1

Правильный ответ

B

C

D

E

Автор КРОК-2021

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст задания Яка з наведених формул відповідає формулі хіноліну?

Правильный ответ
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E

Автор КРОК-2021

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст задания Яка з наведених сполук є ароматичною?

Правильный ответ

B

C

D

E

Автор КРОК-2021

Тема 02. Вуглеводни

Текст задания Унаслідок якої реакції утвориться етиловий спирт?

Правильный ответ
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Автор КРОК-2021

Тема 06 Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст задания Кінцевим продуктом гідролізу крохмалю є:

Правильный ответ
Альфа-D-глюкоза

B Альфа-D-галактоза

C Альфа-D-фруктоза 

D Сахароза

E Мальтоза

Автор КРОК-2021

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст задания Унаслідок взаємодії бромної води з аніліном утворюється осад білого кольору. Яка речовина утворилася?
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D

E

Автор КРОК-2021

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст задания Серед наведених сполук укажіть піридин:

Правильный ответ

B

C

D

E

Автор КРОК-2021

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст задания Укажіть електронні ефекти карбоксильної групи (-СООН ) в молекулі бензойної кислоти:
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D +I, -M

E +I

Автор КРОК-2021

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст задания Виберіть реагент, за допомогою якого можна розрізнити фенол і метил- феніловий етер:

Правильный ответ
FeCl 3

B І 2

C HNO 3

D HCl

E Си(ОН) 2 

Автор КРОК-2021

Тема 02. Вуглеводни

Текст задания Укажіть формулу нафталіну:

Правильный ответ

B

C

D

E

Автор КРОК-2021

Тема 02. Вуглеводни
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Текст задания
Якісною реакцією на алкени є реакція окиснення розчином КМпО 4 . Укажіть, що можна спостерігати, якщо крізь розчин КМпО 4 

пропускають етен:

Правильный ответ
Знебарвлення розчину

B Розігрівання речовини

C Візуально нічого не спостерігається

D Виділення бурого газу

E Випадання жовтого осаду

Автор КРОК-2021

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст задания Азобарвники утворюються в наслідок реакції:

Правильный ответ
Азосполучення 

B Нітрування

C Діазотування

D Амінування

E Нітрозування

Автор КРОК-2021

Тема 04 Оксосполуки.

Текст задания Яка з наведених кислот належить до ароматичних?

Правильный ответ
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E

Автор КРОК-2021

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст задания Укажіть реакцію, яка дає змогу виявити фенол:

Правильный ответ

Фенол + бром

B Фенол + натрій гідроксид

C Фенол + нітратна кислота

D Фенол + хлорметан

E Фенол + водень

Автор КРОК-2021

Тема 02. Вуглеводни

Текст задания Яке числове значення має набути n, щоб виконувалось правило Хюккеля (4n+2) для нафталіну?

Правильный ответ
n =2

B n =1

C n =4

D n =8

E n =0

Автор КРОК-2021

Тема 04 Оксосполуки.

Текст задания Яка з наведених формул відповідає саліциловій кислоті?

Правильный ответ
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C

D

E

Поле КРОК-2022

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання Серед  сполук виберить ароматичний спирт:

Правильна відповідь

B

C

D

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



E

Автор КРОК-2022

Тема 04 Оксосполуки.

Текст завдання
 Щоб перетворити бензойну кислоту на її водорозчинну сіль, необхідно провести реакцію бензойної

кислоти з:

Правильна відповідь Натрію гідрокарбонатом

B Гексаном

C Азотною кислотою

D Ізопропанолом

E Ацетоном

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання

За номенклатурою ІUРАС нікотинова кислота має назву:

Правильна відповідь Піридін-3-карбонова кислота

B Піридін-2-карбонова кислота

C  2-карбоксипіридин

D  4-карбоксипіридин

E  Піридін-4-карбонова кислота

Автор КРОК-2022

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання Яку геометричну форму має молекула метану?

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



Правильна відповідь Тетраедричну

B Сферичну

C Трикутну

D Плоску

E Лінійну

Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання Яку сполуку одержують при взаємодії пропілену з бромом СН3 -СН = СН2 + Вг2

Правильна відповідь 1,2-дибромпропан

B 1,2-дибромпропен

C .-

D 1,3-дибромпропан

E 1,1-дибромпропан

Автор КРОК-2022

Тема 04 Оксосполуки.

Текст завдання

Вкажіть реагент, необхідний для проведення реакції Канніццаро: 

Правильна відповідь КОН

B HNO3

C NаНСО3

D NaCl

E НС1

Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни
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Текст завдання Вкажіть реакцію, яка доводить кислотні властивості фенолу:

Правильна відповідь Фенол + гідроксид натрію

B Фенол + азотна кислота

C Фенол + бром

D Фенол + водень

E Фенол + хлорметан

Автор КРОК-2022

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання Реакція дегідратації відображена схемою:

Правильна відповідь

B СН 3 СООС 2 Н 5  = С2Н5ОН + СНзСООН

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 06 Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання Зі скількох атомів побудований цикл фураноз?

Правильна відповідь 5

B 6

C 7

D 4

E 8

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання  Серед наведених формул вкажіть формулу піролу:
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Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання

Визначте продукт нижченаведеної реакції:

Правильна відповідь
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B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання До піридинкарбонових кислот належить така сполука:

Правильна відповідь Нікотинова кислота

B Бензойна кислота

C Яблучна кислота

D Сечова кислота

E Барбітурова кислота

Автор КРОК-2022

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання Вкажіть формулу поліетиленгліколю:
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Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання

Продуктами реакції нітрування толуолу переважно будуть:

Правильна відповідь
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Автор КРОК-2022

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання Виберіть з'єднання з назвою 2-амінооцтова кислота

Правильна відповідь
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E

Автор КРОК-2022

Тема 06 Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання Який вид таутомерії притаманний моносахаридів?

Правильна відповідь Цикло-оксо (кільчато-ланцюгова)

B Кето-єнольна

C Аці-нітро

D Лактам-лактимна

E Азольна

Автор КРОК-2022

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання Альдегідами називають органічні сполуки, в молекулах яких міститься група:

Правильна відповідь
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E

Автор КРОК-2022

Тема 06 Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання Вкажіть формулу D-глюкози:

Правильна відповідь
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E

Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання Для ароматичних вуглеводнів найбільш характерними є реакції:

Правильна відповідь Se

B Sn

C St

D E

E Ae

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Серед наведених гетероциклічних сполук вкажіть ароматичну сполуку:

Правильна відповідь
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E

Автор КРОК-2022

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання У результаті якої хімічної реакції утворюються азобарвники?

Правильна відповідь Азосполучення

B Нітрування

C Нітрозування

D  Діазотування

E Амінування

Автор КРОК-2022

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання

Яку назву за замісниковою номенкла-турою ІЮПАК має сполука, структурна формула якої наведена

нижче?

Правильна відповідь 3-оксобутанова кислота

B Бутиральдегід

C Бутанова кислота

D Кетопропіонова кислота

E .-----

Автор КРОК-2022

Тема 04 Оксосполуки.
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Текст завдання

Ацетилсаліцилова кислота утворюється внаслідок такої реакції:

Правильна відповідь Ацилювання

B Електрофільного заміщення

C Нуклеофільного заміщення

D Відновлення

E Відщеплення

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання
Яка із наведених структурних формул відповідає піридину, що використовується для виробництва

лікарських засобів?

Правильна відповідь
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E

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Яка з наведених нижче сполук є ароматичною?

Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 03 Галогено-, гідрокси та азотовмісні похідні вуглеводнів. 

Текст завдання Яка з представлених реакцій доводить, що фенол виявляє кислотні властивості?
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Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання  Яка з наведених сполук буде вступати в реакцію з пропаном за даних умов?

Правильна відповідь Вr2, / 20°С

B Сl 2 , FeCl 3

C HNO 3  конц.

D H 2 SO 4  конц.

E CH3COONO2

Автор КРОК-2022

Тема 04 Оксосполуки.
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Текст завдання

Який із наведених реактивів використовується у цій реакції?

Правильна відповідь Толенса

B Чугаєва

C Гриньяра

D Маркі

E Лукаса

Автор КРОК-2022

Тема 06 Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання
Фруктоза — це моносахарид, ізомер глюкози. Використовується в медицині у разі ураження печінки, для 

дієтичного хар-чування тощо. Яка із наведених структур-них формул відповідає  D-фруктозі?

Правильна відповідь

B

C

OH

O

OH

NO2

NO2

CH3

NO2

CH2 CH C

OH

O

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH3 C

OH

O

CH3 C

OH

O

C C

O

OH OH

O

CH3 CH2 CH2 CH2 OH

CH3 OH

CH3 CH

OH

CH3

CH3 CH CH2 OH

CH3

CH3 CH2 OH

N

O

O

O

N
H

N
H

N
H

N
H

O

O

CH2 CH2 + H2O
H

+

CH3 CH CH2 + H2O
H

+

CH CH + H2O
Hg

2+

H2SO4

CH2 CH2

ClCl

+ H2O
OH

-

CH3 CH2Cl2 + H2O
OH

-

NH2

Br

BrBr

NH2

BrBr

NH2

Br

NH2

Br

NH3

+
Br

-

N

N
H

CH3

O

OH

C

H

O

NO2

C
OHO

CH3

COOH

CH3 CH2 CH2 C

O

OH

CH COOHCH2

HOOC CH2 CH2 COOH

HOOC CH CH COOH

OH + 3Br2

OH + NaOH

OH + 3H2

COOH

OH
COOH

O
C

O

CH3

OH

COOH

OH

COOH

O C CH3

O

COOH

OH

OH



C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 01. Класифікація, номенклатура, ізомерія органічних сполук. 

Текст завдання

Як називається наведений вуглеводень за систематичною номенклатурою?

Правильна відповідь 5,6,6-Триметил-1-гептен

B 2,2,3-Триметил-6-гексен

C 5-Третбутил-1-гексен

D 2,2,3-Триметил-б-гептен

E 2-Третбутил-5-гексен
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Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання

Яка сполука утворюється під час повного гідрування нафталіну?

Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Врезультаті якої хімічної реакції утворюється натрію нікотинат?
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Правильна відповідь

B

C

D

E

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання

У крові пацієнтів, які хворіють на по-агру спостерігається підвищений рівень кислоти, структурна формула

якої наведена нижче. Також підвищення концентра-ції цієї кислоти сприяє утворенню каменів у нирках та

призводить до низки патоло-гічних станів. Похідною якої речовини є описана кислота?

Правильна відповідь Пурину
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D Піразину

E Піридину

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Яка сполука утвориться під час окіснення 3-метилпіридину?

Правильна відповідь Нікотинова кислота

B 2-Гідроксипіридин

C  3-Гідроксипіридин

D Піколінова кислота

E  Ізонікотинова кислота

Автор КРОК-2022

Тема 02. Вуглеводни

Текст завдання

Що утворюється внаслідок хлорування толуолу в присутності FeCl 3  як каталізатора?

Правильна відповідь
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E

Автор КРОК-2022

Тема 06 Вуглеводи. Білки.  Жири.

Текст завдання  Яка із наведених структурних формул відповідає бетта-Д-глюкопіранозі?

Правильна відповідь
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D

E

Автор КРОК-2022

Тема 05 Гетероциклічни сполуки.

Текст завдання Серед наведених сполук виберіть формулу хіноліну

Правильна відповідь
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Автор КРОК-2022

Тема 04 Оксосполуки.

Текст завдання

Яка з наведених нижче сполук під час окислення утворює фталеву кислоту, що широко використовується

для виробництва лікарських засобів?

Правильна відповідь
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